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goškega časopisa, ki obsega tri dele. V enem je bibliografija Popotnika, v drugem 
bibliografija Sodobne pedagogike in oris zgodovine teh dveh revij. Poročilu je 
dodal še pregled slovenskega pedagoškega tiska, ki je bil namenjen predvsem 
bralcem v drugih jugoslovanskih republikah.

Leta 1999 v prvi številki Šolske kronike je ponatis njegove razprave Šolski 
sistemi na Slovenskem v obdobju 1774 do 1963, ki je izšla leta 1964. Tatjana Hojan 
je pripravila kratek uvod o avtorju ob deseti obletnici njegove smrti.

Ob stoti obletnici njegovega rojstva leta 2002 je Slovenski šolski muzej pripra-
vil razstavo in srečanje, na katerem so udeleženci obravnavali njegovo delovanje 
na raznih področjih in se ga spominjali. Prispevki na tem srečanju so bili podlaga 
za tematsko številko Šolske kronike št. 2 leta 2002 z naslovom Ostankov zbornik. 

Tatjana Hojan

Karel Jug – 100

Predmetni učitelj, telesnokulturni delavec in 
pedagoški svetovalec Karel Jug se je rodil 5. sep-
tembra 1917 v Celju. Po študiju prava na ljubljanski 
pravni fakulteti se je na študij telesne vzgoje odpra-
vil v Beograd. Na začetku druge svetovne vojne je 
kot častnik jugoslovanske vojske po nemškem na-
padu na Jugoslavijo postal vojni ujetnik v Nemčiji. 
Leta 1942 je bil premeščen v koncentracijsko tabo-
rišče Mauthausen, kjer je dočakal konec vojne. Po 
vrnitvi domov se je zaposlil kot predavatelj telesne 
vzgoje v Celju, kjer je postal tudi pedagoški sve-
tovalec za telesno vzgojo. Izkazal se je kot zavzet 
športni delavec, prednjačil je v atletiki. Udejstvo-
val se je še kot pisec telesnokulturne zgodovine 
Štor in Celja ter bil športni dopisnik. Za razvoj 

šolske telesne vzgoje in kulture je leta 1972 prejel Bloudkovo nagrado. Umrl je  
7. marca 1987. 

Anton Arko

Slovenske gimnazije v Celovcu – 60

Zvezna gimnazija in zvezna realna gimnazija za Slovence v Celovcu ali, kakor 
se glasi njen poljudni naziv, Slovenska gimnazija je 24. maja 2017 v navzočnosti 
državnih predsednikov Avstrije in Slovenije praznovala šestdesetletnico delova-
nja. Prisotnost najvišjih političnih predstavnikov kaže na simbolični pomen šole 

Karel Jug  
(sl.wikipedia.org)


